JIuneapua anreopa A, okrobap2 2009.

Heka je mara marpuma man momem R:

-3 -2 =2
A= 2 1 2
3 3 2

a) Oppemury nomuaoM @(A) = det(A — AE) u mahu Hyse TOr moamHOMA.

6) 3a cBaky Hyay « noaumHOMa ¢(A) ogpenuTu cBe KOojoHe X =

B) a nu ce meby kononama mabhenum mox 6) Hasa3e U KOJIOHE MATPUIE

(A—aFE)X =0.
1 0 2
P = 0 1 =27
1 -1 -3

r) IlokazaTu ma je maTpuna P mHBep3MOWIHA U OAPEIUTH HeH uHBep3 Pl

m) Ompemuru matpumy D = P~LAP.

b) Hahu marpuny A", n € N.

e) OxmpemnuTu cBe peajiHe HU30BE dy, by, ¢, 3a Koje je

Gn+1 = —3a, — 2b, — 2c,
b1 = 2an, + byn 4+ 2¢c4
Cht1 = 3an, + 3bp, + 2c¢,
aKo ce 3Ha Ha je ag =1, bg = —2, ¢g = —1.

Ilato je mpecaukasame L : R3[z] — R3[z] ma crenehn maunm:
L(a+ bz + cx?) = 3b— 3¢+ (—a + 4b — 3¢)x + (—a + 3b — 2¢)22.

a) Ilokasaru na je L jemam JuHeapHU OIHepaTop BEKTOPCKOr mpocropa R3|[z].

6) Opnpemuru Heke 6ase jesrpa KerL u cauke ImL snuneapror oneparopa L.

3a Koje je

B) Hahu marpuny A numeapror omeparopa L y omHOCY Ha KaHOHCKy Ga3y mpoctopa R3|[z].

r) Oaxpenuru marpuny B omeparopa L y ommocy Ha 6a3sy
f=f,fo sl rne je fi=1+a+2’ fr=3+2 fs=—-3+2°.

n) Onpemutu mMaTpuiy mperiacka P ca 6ase e Ha HOBY 6a3y f m mspauymatu P~ LAP.

MN3pauynatu nerepMuHAHTY pena n

1 200 ... 00
3 4 3 0 0 0
0 2 5 3 0 0
Dn=19g 0 2 5 0 0
0000 ... 5 3
00 0 0 2 5

Pemuty cucrem nuneapuux jegmavuuza Ha mobeM Ky 3aBUCHOCTU O BPETHOCTHU MapaMeTpa

T+ oy - z + 0t
2+ 3y - 3z + 4t

—2x + (a+1)z + 2t
2 + y - z

Herka cy U u W mormpocTtopu uMCTOr BEKTOPCKOr mpocTtopa auMmensuje 10.

2

3
a—>5
a? + 4.

Axro je dimU =9, a

dimW = 8, nokaszatu na mumMensuja muxosor npeceka U (| W mopa Gutu 8 nnwm 7.



